



网络“黑五”爆款红包满天飞,购物广场重金打造圣诞氛围

为了抢客源,商家们也是蛮拼的

刚送走“双十一”，明天又将迎来“黑色星期五”。最近几天，各大电商平台的“黑五”红包和爆款清单满天飞，引得剁手族们蠢蠢欲动。宁波的实体店店也不甘示弱，不管是推“黑五”爆款商品，还是花重金打造18米的圣诞树营造氛围，都是为了把消费者的目光从网上吸引到实体商家来。

记者 孙美星

支付宝“黑五”红包难抢 预热场有款包包卖了3万多个

“怎么这么抢手呢，去年满减红包随便领，今年抢了两天都没抢到！”宁波网友胡女士发现，今年支付宝的“黑色星期五”红包特别难抢。这红包不是现金红包，而是包括美国梅西百货在内的几大美国商家和品牌的满减红包，从购物满1000元减150元，到250元减50元不等。

参加“黑五”海淘，除了少数资深海淘客，大部分普通消费者还是选择跨境电商平台。记者从支付宝方面了解到，继去年和众多美国商户合作举办“黑五大促”之后，支付宝今年继续为用户发放红包，总额2000万元，11月24日到12月1日的每天上午10点发放。此外，支付宝还提供10万个免邮码，两磅（约0.9公斤）以内的货物可以享受免邮。针对“黑五大促”，花呗也有最高立减活动，在海淘场景下使用花呗，超过100元能随机立减5元或55元。

支付宝方面表示，参加今年支付宝“黑五大促”的商户，不仅包括梅西百货、博洛茗、萨克斯第五大道精品百货店和尼曼百货，还有不少海外知名品牌，这些品牌大部分在国内没有店铺。从今年的促销力度看，不少货品的“黑五”售价是中国官网正价的3-5折。据了解，在“黑五”预热场活动头几天，梅西百货的Michael Kors手袋已经被中国消费者在线买走了3万多只，GNC的营养品被买走了5万多瓶，瘦腿袜被买走了4000多双。

海淘爆款清单满天飞 海淘主打奢侈品五折抢

最近几天，朋友圈里流传着不少“黑色星期五”的爆款清单，包括天猫国际、苏宁海外、洋码头等等。

今年6月，网易创始人丁磊来到宁波，宣布未来把跨境电商发展的重心放在宁波。记者从网易考拉海淘了解到，网易的“黑五大促”将持续三天，“5折抢全球奢侈品”是重点活动。活动期间全球奢侈品5折开抢，母婴、美妆、家居个护、服饰箱包、营养保健、进口美食等全品类均将参与。据介绍，和“双十一”相比，“黑五”的大牌轻奢

和家居个护等品类大促力度会更大一些。

轻奢品牌的包包、大牌化妆品、品牌奶粉……昨天，苏宁海外购的“黑五”爆款清单也出炉，不少爆品标注的折后价都接近半价。苏宁易购表示，将在“黑五”当天推出美国抢购实况直播，苏宁北美自营跨境团队将在美国现场采集爆款，产品将在“黑五”当天同步在苏宁海外购上架销售。物流方面，苏宁海外的“黑五大促”首次采用了整装直邮、全球免费快速服务，提高物流速度。

海淘商品，物流慢是老问题。有网友建议，除非是国内保税仓发货的商品，如果是海外直购，千万不要相信商家宣称的十几天到货。从往年情况看，如果是美国发货，一个月以上到货很正常，因此着急用的东西不建议海淘。

大手笔打造巨型圣诞树 实体商家吸引客流花样多

“黑色星期五”不止是电商们的狂欢，宁波的实体商家也想分一杯羹。本周五，银泰天一店将推出“黑色星期五”特别活动，除了常见的打折促销，还有专门的“黑五”爆款打底裤限量发售，希望以高性价比的单品吸引顾客走进商场。

最近几天，路过江北某商业广场的市民也被几棵硕大的圣诞树所吸引。在广场室内的一棵圣诞树，高18米，底部有空间，还有扶梯，就像一个硕大的树屋。在朋友圈里，据不少网友说，这一棵树就花了100万元。

记者从该广场了解到，100万元打造一棵树的说法不属实，实际上是广场在整个圣诞季的环境布置和推广上的投入将超过百万元。据介绍，从现在起到圣诞节前，该广场有系列活动，其中12月18日的“疯狂8小时”促销，将送出价值30万元的现金券，商家折扣力度也比较大。

实际上，在电商咄咄逼人的气势下，宁波的实体商家在岁末也是蛮拼的，不仅大投入营造氛围，还在如何吸引客流上下了不少功夫。

在“黑色星期五”前夜，和义大道购物中心将推出免费享用火鸡活动，还有抓火鸡、南瓜赛跑等参与性的活动。除了聚人气的互动活动，“黑色星期五”当天以及接下来几天，和义大道购物中心的促销优惠也不少。“这个周日我们还有外国艺术家展览。”和义大道购物中心有关负责人介绍，今年以来，中心已经组织了五六场艺术、创意类的活动。



江北某商业广场18米高圣诞树营造消费氛围。

记者 江涛 摄

浙江首个团队南极游即将启程

行程16天有9天在船上度过，人均费用10万元

商报讯（记者 毛雷君）熊百川是河姆渡国际旅行社董事长，已经去过全世界6大洲100多个国家，12月3日，他将带领20个团友，开启浙江省首个南极团队游。

“浙江之前零星的去南极游是有的，但是像我们这样21人的团队游还是第一次，为此我们也感到很自豪。”熊百川说，目前到过南极的中国人总共才2000多人，而且还都是以科考为主的科研人员，真正的游客很少。而且，南极游很多都是小规模私人定制游，像这样大规模团队游很少。

作为专业的旅游从业者，熊百川具有丰富的经验和广泛的人脉。他告诉记者，这次他带队的20个团友全都是自己多年的老朋友和老客户，5位女性，16位男性，其中还有一对夫妇。他们中年龄最大的65岁，最小的仅12岁，是跟随爷爷来旅行的。他们中很多是成功的企业家，和熊百川经常一起出国，时间长了，大家都成了好朋友。

“这次去南极的想法半年前就有了，我从6月份就开始到处联系，最终在9月份确定了行程。还有大概10个人由

于时间关系没有去成。”熊百川说，他们这次从上海浦东国际机场飞到阿根廷，然后再转机到乌斯怀亚港口登船，乘游轮经过德雷克海峡最终抵达南极。

这次行程一共16天，其中有9天是在船上度过。熊百川这次乘坐的是万吨级的美国破冰船，船上一共不到200名游客，来自世界各地，中国游客就只有他们21个人。到了南极，除了常规的近距离观察企鹅、海豹、鲸鲸等动物外，他们还将参观英国的南极科考站，让国人对南极有个全面的了解。

为了确保游客在船上吃得好，他们还特意准备了余姚的特产：咸带鱼、花生米、豆腐仁、龙头烤、干菜等，还有家乡的土烧酒。当然，这样的南极游花费也不菲，每个人的费用都在10万元以上。

“我今年60岁，从1999年离开机关下海开始，去了那么多地方，自我感觉身体反而比之前还要好，因为旅游可以增长见识，心情好了身体就好了。我们约好了，明年要一起去南极。”熊百川对未来充满了信心。

国家统计局宁波调查队发布调查报告：

六成受访者认为房价还是偏高

商报讯（记者 陈翰 通讯员 陆克巍）本周一，宁波楼市再传利好消息：购买二套房公积金贷款首付比例降至20%，二手房贷款首付比例降至30%，新政将于12月1日起正式实行。在这种情况下，如今的宁波购房者心态是否有所变化？昨天，国家统计局宁波调查队发布了一份调查报告，我们可以从中找到答案。

这份调查报告是10月30日，国家统计局宁波调查队利用第二十届中国宁波国际住宅产品博览会之机，现场随机抽选100名被调查者进行的问卷调查。

在被调查者中，当被问到“您能承受的住房单价是多少”，选择1.0-1.5万元/平方米的被调查者人数最多，占被

调查总人数的55.3%；其次是选择1.0万元/平方米以下的占25.0%；选择1.5-2.0万元/平方米的占18.4%；仅1.3%被调查者选择住房单价在2.0万元/平方米以上。

80.3%的被调查者所能承受的住房单价在1.5万元/平方米以下，而当前市中心区域在售楼盘，尤其是改善型楼盘均价普遍超过1.5万元/平方米，居民购房压力依然较大。

当被问到“您计划购买多大面积的房源”时，选90-120平方米的被调查者人数最多，占到被调查总人数的39.6%；其次是50-90平方米的占30.2%；选择140平方米及以上的占15.8%；选择120-140平方米的占13.1%，仅1.3%的被调查者选择50平方米以下。



淡季超值游新马泰三国

东南亚旅游正当时，又值淡季。浙江运通旅行社适时推出泰新马10日游，我们从宁波家门口出发，免去从杭州和上海出发的舟车劳顿；我们还特别赠送马来西亚当地价值330元的自费。4599元的泰新马10日游，现限时特惠，凡在12月1日前报名，仅需2999元/人，前10名报名成功额外赠送价值198元的天堂伞一把。

线路名称：泰国新加坡马来西亚10日游
发团日期：12月15日
原价：4599元/人，现特惠价：2999元/人
报名及投诉电话：87651111
QQ群：116159829
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网：www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司（L-ZJ-CJ00079）

股市点评

股市走出盘局的态势逐步显现

昨天大盘前市窄幅横向整理为主，后市创业板指数一度上涨近3%，大盘跟随冲高3642点后震荡回落，尾市再度反翘，最终收于3647当日次高点，创业板指数收于2897点，涨幅为2.89%，创出本轮反弹行情新高。两市总成交1.02万亿元，尽管量能温和增大，但含金量较高，两市涨停个股140家，涨跌比例超过4:1，多方夺回了主动权，股市走出盘局的态势逐步显现。

操作角度，当下跃跃欲试走第二波行情的个股越来越多，意味着市场或将突破盘局延续上升行情。短线要注意昨天是光头阳线，今天前市最好不要指数高开后留下缺口再拉高，以防后市被主力利用“缺口战术”来一个回马枪，重新拖回盘局。当然，这些都不是大问题，只是盘局延长而已，并不影响总体趋势。可以利用指数的宽幅震荡适当进行高抛低吸或有计划地调仓即可。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考